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＜生徒質問項目＞
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A：あてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない　

　学校だより・学年通信・保健室だよりなどをしっかり読んでいますか。

　自分の友達を家の人は知っていますか。

　遊びに行くときは、行き先を家の方に伝えていますか。　

  現在の服装規定を見直すべきだと思いますか。

７月に実施いたしました学校生活についてのアンケートの集計結果をお知らせいたします。この結果を真摯に
受け止め、改善策を検討し、１２月のアンケートでは課題が克服できるよう取り組みを進めます。

　学校は、いじめに対する指導をしっかりしていると思われますか。

  皇子山中学校の学校生活は楽しいですか。
　家庭では、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごはん・遅刻ゼ
ロなど）ができていますか。

　日頃から予習・復習等の家庭学習ができていますか。

  皇中の先生の授業は、内容がわかりやすく創意工夫されて
いると思いますか。
　「学び合い」学習は効果的(授業がわかりやすくなった、クラス
の友達と仲良くなった等)だと思いますか。

　悩み事があるときには、学校の先生に気軽に相談していますか。

  学校での出来事を家の人に話をしていますか。

　体験的な学習（１年：葛川自然教室、２年：京都探訪、３年修学旅行など）を通し
て、いろいろな考え方に触れ視野が広がっていると思いますか。

 学校での人権学習は、人権について考えるよい機会であると
思いますか。
　学校は、思いやりの心や道徳心を持って社会のルール・マ
ナーを教えている思いますか。
　学校は安全・安心で、落ち着いた学習環境の中で学習がで
きていますか。
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保護者質問項目
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A：あてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：あてはまらない　

　お子さんは、体験的な学習（１年：葛川自然教室、２年：京都探訪、３年：修学旅行
など）で多様な体験をしたり、いろいろな考え方に触れていると思われますか。

　お子さんは、予習・復習等の家庭学習ができていると思われますか。

　皇中の先生の授業は、内容がわかりやすく、創意工夫されて
いると思われますか。
「学び合い」学習は、効果的（授業がわかりやすくなった、クラ
スの友達と仲良くなった等）だと思われますか。
　お子さんは、悩み事があるときには、学校の先生(ｽｸｰﾙｶｳﾝ
ｾﾗｰを含む)に気軽に相談していると思われますか。
　学校は、保護者への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく
行っていると思われますか。

  友達の連絡先（保護者の方）を知っておられますか。

  現在の服装規定を見直す時期に来ていると思いますか。

　お子さんは、学校での人権学習を通して人権についてよく考
えていると思いますか。
　お子さんは、思いやりの心や道徳心を持って社会のルール・
マナーを考え行動していると思われますか。
　学校は安全・安心で、落ち着いた学習環境づくりのために努
力していると思われますか。

　学校は、いじめに対する対応をしっかりしていると思われますか。

　学校だより・学年通信・保健室だより・学校ホームページなど
から学校の様子や情報は発信されていると思われますか。

  お子さんは誰と遊んでおられるか知っておられますか。

  お子さんは、皇子山中学校の学校生活は楽しいと思っていますか。

　お子さんは、家庭で規則正しい生活（早寝・早起き・朝ごは
ん・遅刻ゼロなど）ができていると思われますか。
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